2018年4月23日 CAFE GIANG JAPAN株式会社

日本初出店!すくって食べる新感覚な「エッグコーヒー」発祥の店 『CAFE GIANG』

本日2018年4月23日(月)グランドオープン!

~オープンから14日間限定 1日先着5名様に「ベトナムコーヒー豆」プレゼント~

CAFE GIANG JAPAN株式会社(本社:神奈川県横浜市、代表取締役:陳 祖明)は、ベトナム北部・ハノイで人気の「エッグコーヒー」を生んだ発祥のカフェ『CAFE GIANG(カフェ ジャン)』を横浜に本日2018年4月23日(月)よりオープンします。

70年以上"暖簾分け"を断り続けた『CAFE GIANG』の日本1号店を記念し、発祥の地であるベトナムを、より感じて頂けるようドリンクを注文された方から毎日先着で5名様に『CAFE GIANG』自慢のベトナムコーヒー豆 200gをプレゼントするオープンニングキャンペーンを4月26日(月)から5月6日(日)の14日間限定で開催いたします。



オープニングキャンペーン!期間中、毎日先着で5名様にベトナムコーヒー豆200gプレゼント!

『CAFE GIANG』の日本1号店を記念し、期間中ドリンクを注文された方から毎日先着で5名様に『CAFE GIANG』 自慢のベトナムコーヒー豆200gをプレゼントいたします。当店自慢の焙煎にこだわったコーヒーをご自宅でも是非ご賞味ください。

※オープンニングキャンペーン期間:4月26日(月)~5月6日(日)まで実施

※対象ドリンクは全ドリンク

現地で70年以上愛され続けた「エッグコーヒー」とは

ベトナム・ハノイで「エッグコーヒー」発祥のカフェとして 知らない人がいないと言われている『CAFE GIANG』が、初め て暖簾分けした日本初号店です。

日本では、『CAFE GIANG』ならではであるベトナムから直輸入の独自の焙煎豆を使用した「ベトナムコーヒー」、「エッグコーヒー」をはじめ、日本を想起させる「エッグ抹茶」や、変わり種として「エッグビール」「エッグラムカフェ」など10種類以上のドリンクメニューをお楽しみいただけます。

また、ベトナムのソウルフード「バインミー」などお食事も ご用意いたしました。是非、日本にいながら、本場ベトナムの 雰囲気を思う存分ご堪能ください。



『CAFE GIANG』店舗情報

■店舗名 : CAFE GIANG ■業 態 : カフェ、軽食

■所在地 : 〒231-0023 神奈川県横浜市中区山下町78-3

■店舗面積 : 約67㎡ ■席 数 : 66席(仮) ■営業時間 : 10:00-23:00

※4月23日(月)オープン当日の開店時間は14:00からとなります。

■定休日 : 年中無休



- ※最新情報は随時プレスリリースにてご案内いたします。
- ※席数、営業時間、定休日は変更になる場合があります。



